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Αναθεωρημένες Προβλέψεις 1986

Ο συνημμένος πίνακας περιέχει τις 'αρχικές (αρχές Φεβρουάριου) 

προβλέψεις βασικών ενθικολογιστικών μεγεθών καθώς και τις ανα

θεωρημένες (τέλος Μα'ίου) . Η τελευταία στήλη του πίνακος απει

κονίζει τις προκύπτουσες διαφορές.

Ανάλυση διαφορών

Η πρόβλεψη για το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν του 1986 εξακολουθεί 

να παραμένει η ίδια δηλαδή -0,2%.

Υπαρχουν τρεις βασικές διαφορές στα επί μέρους στοιχεία που συν

θέτουν το Α.Ε.Π. αλλά οι διαφορές αυτές αλληλοεξουδετερώνονται.

Η πρώτη διαφορά αναφέρεται στην Ιδιωτική Κατανάλωση. Το μέγε

θος αυτό προβλέπεται να μειωθεί λιγότερο σε σχέση με την αρχική 

πρόβλεψη. Τούτο στηρίζεται κυρίως στην εξέλιξη του δείκτη όγκου 

λιανικών πωλήσεων ο οποίος δεν παρουσίασε την αναμενωμένη μείωση 

κατά τους πρώτους μήνες του 1986. Σημειώνεται επίσης ότι το αγρο

τικό εισόδημα καθώς και το εισόδημα του αστικού τομέα εκτιμούνται 

τώρα σε υψηλότερα επίπεδα απ'ότι προ τετραμήνου.

Η δεύτερη διαφορά εντοπίζεται στις επενδύσεις. Οι νέες εκτιμήσεις 

είναι ευνοϊκότερες λόγω της αισθητής ανόδου των επενδύσεων σε κα

τοικίες τους πρώτους μήνες του 1986.
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Η τρίτη διαφορά αφορά τον εξωτερικό τομέα της οικονομίας. 

Ειδικότερα,εκτιμάται μιά μικρότερη αύξηση εξαγωγών τόσο για 

τα αγαθά όσο και για τις υπηρεσίες. Για μεν τ'αγαθά υπάρχουν 

σχετικές ενδείξεις από τα στοιχεία του ισοζυγίου πληρωμών 

της Τράπεζας της Ελλάδος καθώς και από τα σχετικά στοιχεία 

της Ε.Σ.Υ.Ε. Για τις υπηρεσίες, οι νέες εκτιμήσεις εμφανίζουν 

μειωμένες εισπράξεις τουριστικού συναλλάγματος σε δραχμές 

(αλλά και σε δολλάρια). Τέλος περιορίστηκε λίγο και ο προβλε- 

πόμενος ρύθμος μείωσης των εισαγωγών.

Τελική Παρατήρηση:

Η ουσιώδης διαφορά μεταξύ αρχικών και νέων προβλέψεων αναφέρεται 

στη σχετικά υψηλότερη ζήτηση που φαίνεται να δημιουργεί ένα επί 

πεδο δραστηριότητας μεγαλύτερο απ'ότι αρχικά αναμενόταν.



<

25 Μα‘ίου 1986

/(«¡'»Ο 1 ^ 6
Προβλέψεις γιά το 1986
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Διαφορές

Ιδιωτική Κατανάλωση -2,1 -1,0 + 1,1

Δημόσια Κατανάλωση -0,2 0,0 + 0,2

Επενδύσεις Παγίου Κεφαλαίου 3,9 -2,1 + 1 ,8

Εξαγωγές Αγαθών & Υπηρεσιών 7,0 3,7 -3,3

Εισαγωγές Αγαθών & Υπηρεσιών -4,0 -3,3 + 0,7

Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν -0,2 -0,2 -
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